
 Art. Nr.: 1099037/50100 Pavillon 3x3 m 

Seite 1 von 8 

D  

Aufbauanleitung 
und Hinweise zur Nutzung 

Art.-Nr.: 1099037/50100 

Pavillon 3x3 m 

 

 

 

Made for ZEUS GmbH & Co. KG 
Celler Straße 47, D-29614 Soltau 

www.zeus-online.de 



 Art. Nr.: 1099037/50100 Pavillon 3x3 m 

Seite 2 von 8 

D 
 

1. Inhaltsverzeichnis 

1. Inhaltsverzeichnis ...........................................................................................2 

2. Bestimmungsgemäße Verwendung ..............................................................2 

3. Sicherheitshinweise ........................................................................................3 

4. Montage-Vorbereitung ....................................................................................3 

5. Stückliste .........................................................................................................4 

6. Montage ...........................................................................................................5 

7. Pflege und Lagerung ......................................................................................8 

8. Entsorgung ......................................................................................................8 

9. Gewährleistung ...............................................................................................8 

10. Inverkehrbringer und Service Hotline ...........................................................8 

 

 

 

 

2. Bestimmungsgemäße Verwendung 

Der Pavillon dient als Schattenspender. 

Es müssen dabei alle Vorgaben dieser Anleitung eingehalten werden. 

Er ist nicht geeignet, über längere Zeit einen Schutz vor Regen und Schnee zu gewährleisten. 

Der Hersteller übernimmt keine Haftung für Schäden die durch einen nicht bestimmungsgemä-
ßen Gebrauch des Produktes verursacht worden sind! 

 

 

 

 

 

 
Bevor Sie diesen Pavillon aufbauen, lesen Sie bitte diese Anleitung 

sorgfältig durch. 

Bewahren Sie diese Anleitung zum späteren Nachschlagen gut auf. 



 Art. Nr.: 1099037/50100 Pavillon 3x3 m 

Seite 3 von 8 

D 
 

3. Sicherheitshinweise 

Bitte beachten Sie folgende Symbol-Hinweise: 

 

 

Allgemeine Sicherheitshinweise: 

Beachten sie alle Anweisungen zum Aufbau und zum Gebrauch, um das Risiko 
von Verletzungen und Beschädigungen am Produkt zu vermeiden. 

Lassen Sie Kinder nicht mit Verpackungsfolien spielen! Erstickungsgefahr! 

Stellen Sie den Pavillon auf einen ebenen Untergrund. 

Der Pavillon muss nach dem Aufbau sicher mit dem Untergrund verankert wer-
den. 

Starke Windböen können den Pavillon beschädigen und /oder Personen gefähr-
den. Lassen Sie ihn nicht länger ohne Aufsicht! 

Nach starkem Regen können sich Wassersäcke im Dachbezug bilden. Dieses 
Wasser sollten Sie schnellstmöglich entfernen, um Schäden am Bezug und am 
Gestell zu vermeiden. 
Das verwendete Gewebe ist nicht absolut wasserdicht. 

UV-Strahlen lassen die Farbe des Bezuges im Lauf der Zeit verblassen. Dies 
lässt sich nicht verhindern und ist kein Reklamationsgrund. Es beeinflusst auch 
nicht die Lebensdauer. 

Verwenden Sie kein offenes Feuer unter dem Pavillon! 

 

4. Montage-Vorbereitung 

 

 Lesen Sie die Anleitung sorgfältig durch und folgen Sie den Montageschritten. 

 Entnehmen Sie die Teile aus der Verpackung und prüfen Sie vor der Montage die Voll-
ständigkeit der einzelnen Teile. 

 Arbeiten Sie gegebenfalls zu zweit. 

 

 

Warnhinweise! Beachten! 

Aufbauzeit 

ca. 35 min. 



 Art. Nr.: 1099037/50100 Pavillon 3x3 m 

Seite 4 von 8 

D 
 

5. Stückliste 

Nr. Bezeichnung Bild Anz. 

A Standbein 
 

4 

B Strebe 1 

 

4 

C Strebe 2 

 

4 

D Mittige Sparren 
 

4 

E Eck-Sparren 

 

4 

F Sparrenverbinder 

 

1 

G Spanner 
 

4 

H Schraube M6 x 20 mm 
 

8 

I Schraube M6 x 15 mm 
 

8 

J Dachbezug 

 

1 

K 
Innensechskant-
Schlüssel  

1 

L Hering 

 

8 

Bitte beachten Sie, dass wir uns kleine werkstechnische Änderungen 
bezüglich des Befestigungsmaterials vorbehalten müssen. 

 



 Art. Nr.: 1099037/50100 Pavillon 3x3 m 

Seite 5 von 8 

D 
 

6. Montage 

 

Stecken Sie die Streben B und C in die Laschen des Standbeines A und sichern Sie diese 
Verbindung mit den Schrauben. Das wiederholen sie an allen Beinen. 

 

 

Danach stecken Sie die Strebe B in die Nut der Strebe C. Auch hier bei allen 4 Seiten. 
Dazu stellen Sie das Gestänge am besten auf den Kopf. 

 

Schritt 1 

H: M6x20 8 Stück 

Schritt 2 



 Art. Nr.: 1099037/50100 Pavillon 3x3 m 

Seite 6 von 8 

D 
 

 

 

Stecken Sie die (längeren) Ecksparren E oben in die Standbeine und in das längere Rohr des 
Sparrenverbinders F. 
Danach stecken Sie die (kürzeren) mittigen Sparren D in den Sparrenverbinder und ver-
schrauben Sie diese mit den Schrauben auf den Streben B und C. 

Achten Sie beim Einstecken der Rohre darauf, dass die Federclips eingerastet sind; 

 

 

Stecken Sie die Spanner G komplett auf die Ecksparren E. 

Schritt 3 

I: M6x15 8 Stück 

Schritt 4 



 Art. Nr.: 1099037/50100 Pavillon 3x3 m 

Seite 7 von 8 

D 
 

 

 

Legen Sie den Dachbezug J über das Gestell. Die Spanner G führen Sie in die Tasche 
an den Ecken des Bezuges. Mit gleichmäßigem Herausziehen der Spanner und gleich-
zeitigem Einrasten der Federclips spannen Sie den Bezug über das Dach. 

 

 

Wenn der Pavillon auf ebenem Grund steht und die Standbeine ausgerichtet sind, sichern Sie 
die Beine A mit den Heringen L. 

 

Schritt 5 

Schritt 6 



 Art. Nr.: 1099037/50100 Pavillon 3x3 m 

Seite 8 von 8 

D 
 

7. Pflege und Lagerung 

Verschmutzungen durch Laub oder tierische Exkremente sollten Sie möglichst schnell entfer-
nen. Den Bezug reinigen Sie am besten per Hand mit einer milden Seifenlauge. 

Wir empfehlen, den Bezug regelmäßig mit einem Flecken-Imprägnierspray zu behandeln. 

Die Stahlteile sind von Natur aus rostanfällig. Vermeiden Sie daher Kratzer oder andere Be-
schädigungen. Schäden sollten Sie möglichst sofort mit einem Rostentferner bearbeiten 
und/oder mit Lack nachbessern. 

Über die Wintersaison und bei Unwettern lagern Sie den Pavillon bitte im Trockenen. 

 

 

8. Entsorgung 

Nach einer weiteren Nichtbenutzung des Pavillons ist dieser umweltfreundlich zu entsorgen. 

Befolgen Sie dabei die lokalen Vorschriften bei der Entsorgung. 

Er besteht zum Großteil aus Stahl und ist uneingeschränkt recyclingfähig. 

Für die Verpackungsmaterialien nehmen Sie bei Bedarf Kontakt mit einem Entsorgungsfach-
betrieb auf. 

 

 

9. Gewährleistung 

Wir übernehmen die Gewährleistung für den Pavillon für die Dauer von 2 Jahren ab Kaufda-
tum. Die Gewährleistung umfasst Verarbeitungsmängel und fehlerhafte Teile. 

Kosten für Fracht, Montage, Ersatz verschlissener Teile und Sonstiges sind nicht Bestandteil 
der Gewährleistung. 

Die Gewährleistung erlischt und jegliche Verantwortung geht auf den Ausführenden über: 

 Wenn Zubehör eingesetzt wird, das nicht für dieses Produkt zugelassen ist. 

 Wenn keine Originale-Ersatzteile verwendet werden. 

 

 

10. Inverkehrbringer und Service Hotline 

 

Service Hotline: ACTIVA Grillküche GmbH – Wilhelmstraße 10 – 95100 Selb 
Tel.: 09287 9560970 

Montag – Freitag von 9:00 bis 17:00 Uhr 

 

Made for 
Zeus GmbH & Co. KG, Celler Straße 47, D-29614 Soltau; www.zeus-online.de 

 


